



ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 1, януари 2014 г.

Година четирнадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие подпомагате хората, изгубили здравето си за Родината

СВИКБ БЛАГОДАРИ НА МИНИСТЪРА НА ОТБРАНАТА АНГЕЛ НАЙДЕНОВ



Управителният съвет на СВИКБ изпрати благодарствено писмо на министъра на отбраната по повод осигуряването на излязла от употреба военна техника. Същата е предоставена на военноинвалидна кооперация „Корона“ в град Чирпан и ще улесни работата на структурата, а и ще спомогне за по-ефективно изпълнение на социалните програми ориен-

тирани към структурите на военнородолюбивите организации в региона.

Становището на УС е, че именно с такива дейности, които успяват да структурират и икономически реалитет, може да се черпи и ресурс за патриотичното и духовно възпитание на подрастващото поколение, както и да се реализират и по дългосрочни програми.

Новият тип икономика, търсенето и съвместното реализиране на дейности би облекчило положението на хората и ние смятаме, че ще спомогне в борбата с трайната безработица, безразличието и би направило чрез социализиране по значими думите Род и Родина.

ВИ



РАБОТЕЙКИ С НАС ВИЕ ПОДПОМАГАТЕ ХОРАТА, ИЗГУБИЛИ ЗДРАВЕТО СИ ЗА РОДИНАТА!

Уважаеми колеги,

С това писмо искаме да ви уведоим, че около 3 март искаме да направим голям концерт, посветен на Националния празник на България. Той ще е под егидата на инициативата „Една детска сълза - една молитва“. Като форма искаме да го направим интересен и завладяващ, затова го наричаме работно и МУЗИКАЛНА ИЗЛОЖБА. В него ще вземат участие както детски формации, така и български изпълнители и автори, които с творчеството си са се доказали по света и у нас. Концертът ни има за цел да покаже талантливия българин и неговия стремеж към хармония и красота. Организатор на събитието е г-н Иво Николчев, композитор, специалист по медии и реклама в областта на музиката, създател на дует „Иво и Дебора“ и поп формацията „Очите на България“.

Носител е на почетна грамота за защита на духовната и родолюбива кауза с творчеството си.

На стр. 2

На 3-ти февруари 2014 г. (понеделник) в гр.София, бул."Дондуков" № 11, зала-та на ет.9, Националната федерация на работодателите на инвалиди и Съюз на военнинвалидните кооперации в България организират семинар за ръководители и счетоводители на тема:

„Промени в данъчните закони и в социалното и здравно осигуряване през 2014 г.”

Дата: 3 февруари 2014 г.

Лектори: Моника Петрова гл.експерт по приходите в НАП

Валентина Гекова гл. експерт по приходите в НАП

Зорница Димитрова гл.експерт по приходите в НАП

Място: гр. София, НФРИ, бул."Дондуков" 11, ет.9, зала

Учебна програма:

09.15-10.45 ч. Промени в ЗДДС, в сила от 01.01.2014 година.

Лектор: Моника Петрова

10.45-11.00 ч. Кафе-пауза

11.00-12.45 ч. Промени в ЗДДС, в сила от 01.01.2014 г.

Лектор: Моника Петрова

12.45-13.00 ч. Кафе-пауза

и сандвичи

13.00-15.00 ч. Промени в ЗКПО, в сила от 01.01.2014 г.

Лектор: Валентина Гекова

15.00-15.15 ч. Кафе-пауза

15.15-16.00 ч. Подаване на данни от работодателите, осигурителите за осигурените при тях лица, както и от самоосигуряващите се лица

Лектор: Зорница Димитрова

16.00-17.00 ч. Социално и здравно осигуряване 2014 г.

Моля да заявите участие до 29 януари 2014 г.!

Организаторите си запазват правото на промяна в програмата!

Такса за участие: 55 лв.

В таксата са включени:

лекции, персонални консултации и кафе-паузи и сандвичи.

НФРИ:

Сметка:

IBAN

BG65CECB97901003286600

BIC: CECBBGSF

Банка: Централна кооперативна Банка клон София
В основание на плащане посочете „Участие в семинар”.

Фактурите за извършени плащания се получават на семинара.

За допълнителна информация и заявки за участие в офиса на НФРИ: - телефон и факс: 02 986 53 00
Стела Костова.

РАБОТЕЙКИ С НАС ВИЕ ПОДПОМАГАТЕ ХОРАТА, ИЗГУБИЛИ ЗДРАВЕТО СИ ЗА РОДИНАТА!



От стр. 1

Уважаеми колеги, умоляваме Ви за бързо изразяване на Вашето мнение по това родолюбиво дело.

Това е препратка към песента „Очите на България”:

www.youtube.com/watch?v=mu51GnkeaB4

Председател на Координационния съвет на военнородолюбивите организации по инициативата и председател на СВИКБ: Борис Николов
Секретар СВИКБ: Даниела Тронкова

ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ „КОРОНА” ВЪРВИ НАПРЕД

През ноември председателите на Обединените българи за устойчив свят и Съюза на военноинвалидните кооперации в България посетиха военноинвалидна кооперация „Корона” - Чирпан. Председателят ѝ Николай Василев организира работна среща от позицията на регионален представител на СВИКБ.

В дневния ред бяха засегнати въпросите за развитието и възможностите както на кооперацията, така и на региона. От страна на ОБУС Борис Григоров запозна присъстващите

със запитванията към организацията и икономическите интереси към промишлените производства, които са възможни за реализиране от кооперация „Корона”, благодарение на съществуващия машинен парк и ресурсния човешки капацитет. Кооперацията е дългогодишен член на СВИКБ и въпреки икономическата стагнация не е прекъсвала своята дейност.

Председателят на СВИКБ Борис Николов предложи изработването на технологична карта за нивата на възможностите на кооперацията и пое ан-

гажимента за по-активно презентиране дейностите, с цел разширяване трудовата заетост и повишаване статуса, както на член-кооператорите, така и на трудово заетите хора в рамките на структурата.

Кооперация „Корона” дари 500 лева на СВИКБ по инициативата „Една детска сълза една молитва”, с които бе финансиран студийният запис на химна на това национално задължение.

Срещата даде начало на ново сътрудничество и развитие.

ВИ



В

ГОДИШНА РЕТРОСПЕКЦИЯ НА ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ „СВ. ГЕОРГИ” - ВАРНА

проекта подпомогнахме и дейностите на Дружество „Военноинвалид” - Варна, на неговите членове от Варна и региона.

Работихме и по Договор за извършване на комплексни фотоуслуги в изпълнение на проект „Да направим училището привлекателно за младите хора - училище за себеутвърждаване и подготовка към европейски хоризонти. Успех”. С този договор успяхме да осигурим работа за фоторепортери, оператори и компютърно оформление за 6 месеца.

Чрез договор за сътрудничество по проект „Равни възможности, реализация, развитие” получихме финансиране и успяхме да създадем филм „Съдбата на военноинвалидите и хората с увреждане - вчера, днес и утре”. В този филм показваме за участието на наши военноинвалиди - ветерани в боевете за защита на отечеството. Във филма се разказва и за жи-

вота на хората с увреждане, както и с какви права разполагат от приетите закони и правилници, за тяхното прилагане.

С тези, макар и скромни успехи и постижения изпращаме старата 2013 година и силно се надяваме новата 2014-а да бъде по-благодатна и благосклонна към нас - военноинвалидите от Военноинвалидна кооперация „Св. Георги” - Варна, Съюза на военноинвалидните кооперации в България и за всички българи. Затова нека си пожелаем Новата 2014 година да бъде здрава, успешна и щастлива. Желаяме на всички колеги дано да имаме повече здраве, късмет и условия за постигане на по-добри резултати. Да си пожелаем успешен бизнес, лично и семейно щастие и благополучие през Новата година.

Коста ДИМИТРОВ,
председател на Военноинвалидна кооперация „Св. Георги” - Варна

Изпращаме още една година от историята на времето. Година, както на трудности и несполуки, така и на постигнати и заслужени успехи. Наистина 2013 година бе година изпълнена с много напрежение, много труд и радост от постигнатото. Макар и не много благосклонна към нас, все пак можем да отчетем 2013-а като положителна година. Преодолявайки бюрокрацията на всички нива и в повечето институции, успяхме да постигнем известни резултати. Участвахме в проект „Равни възможности, реализация, развитие”, благодарение на който открихме три работни места и осигурихме работа на двама военноинвалида и на още едно лице с увреждане. Чрез работата ни по

КАКВО ПИШЕ В ТАЙНИЯ

Министърът на отбраната Ангел Найденов изпълни обещанието си и премахна нивото на секретност на доклада на работната комисия във връзка с разследването и изясняването на всички обстоятелства около атентата срещу българската база в Кербала на 27 декември 2003 г. Документът е разработен от комисия под ръководството на заместник-министър на отбраната и първия заместник-началник на ГЩ на БА.

Самото предложение за разсекретяване е направено от комисия под ръководството на бригаден генерал Стефан Петров.

Първоначално докладът е бил в 5 екземпляра. Един е останал в Министерството на отбраната, другите са изпратени на президента, председателя на парламента, премиера и военно-окръжна прокуратура. След това още два екземпляра са предоставени съответно на началника на ГЩ и на специализираната комисия в Народното събрание. И още три копия - за МВР, МВнР и за Софийска градска прокуратура. Самите материали са заведени в Министерството на отбраната на 9 февруари 2004 г.

На 20 февруари 2004 г. членовете на Съвета по отбрана са обсъдили доклада и останалите материали. Съветът по отбрана не е намерил виновно поведение в нито едно длъжностно лице, на което да бъде вменена дисциплинарна отго-

На 20 февруари 2004 г. членовете на Съвета по отбрана са обсъдили доклада и останалите материали във връзка с атентата срещу базата на българския пехотен батальон в Кербала на 27 декември 2003 г. Не е намерено виновно поведение в нито едно длъжностно лице, на което да бъде вменена дисциплинарна отговорност.

ворност.

Какво показва прочита на доклада от министъра на отбраната без амбиция за пълна изчерпателност, разбира се? По Закона за достъп до информацията всеки може да се запознае с пълния текст.

Първият извод на специалната комисия е, че към май 2003 г. България не е разполагала със щатни сформирани и

потенциални заплаха, е започнала да тече от 18 декември.

В анализираниите доклади от комисията нямало конкретни мерки за засилване сигурността на българския контингент. Все пак обаче имало констатация, че разузнавателната информация дава възможност да бъдат взети предварителни решения.

Посочени са слабости в координирането на действията между щаба на полската бригада и нашия батальон. Има извод за непълна оценка на обстановката около базата, подстъпите към нея и за непълно изграждане на фортификационни съоръжения.

Както и за изпълнение в пълен обем на всички указания по защитата и охраната на



подготвени организационно военни формирования за операции извън страната.

Констатирана е недостатъчна разузнавателна информация за терористичните групировки към декември 2003 г. На практика това се отнася общо за коалицията на желаещите, т.е. не само за българския военен контингент.

Информация, която е била твърде обща, за наличие на

базата, за недостатъчен брой прегради и заграждения на всички подстъпи, за непълноценно използване на инженерния взвод, наличната техника и свободния от задачи личен състав за усъвършенстване на инженерното оборудване около базата. Не са били отчетени огневите възможности на щатните оръжия РПГ, СПГ и бронираните машини на пехотата.

ДОКЛАД ЗА АТЕНТАТА В КЕРБАЛА ПРЕДИ 10 ГОДИНИ?



Командирът на българския пехотен батальон подполковник Петко Маринов е организиран изпълнението на задачата по оборудването на загражденията в и около база „Индия“, е констатирала комисията. Това е станало в съответствие с издадените оперативни заповеди на бригадата, в чийто състав бяха нашите, включително и що се отнася до анексите по инженерното осигуряване, както и по изискванията на наставлението за действията на пехотния батальон в операции по поддържане на мира.

От ГЩ на БА са получени указания за допълнително оборудване с бетонни блокове и съоръжение тип „Хеско“. Направена е била и съответната заявка до командването на бригадата. Поради ограничени възможности за доставка обаче, са били доставени само телени заграждения и е устроен ров.

Смустващ е фактът, че фортификационното оборудване и инженерните заграждения на база „Индия“ е било инспектирано от 27 до 29 ноември 2003 г., т.е. месец преди инцидента, от комисия под ръководството на многонационалната дивизия. Тази комисия оценява, че е осигурена 85 процента сигурност. Констатирани са и недостатъци: непълна оценка на обстановката около базата, на подстъпите към нея и съответно недостатъчното изграждане на фортификационните съоръжения.

За осигуряване на пълна физическа защита на личния състав е било необходимо изграждане на отбраната в пълен обем, съгласно класическите изисквания, но се твърди, че съществуващите градски усилия и усилията на коалицията за постигане на доверие в отношенията с местното население, не са позволили изпълне-

нието на тези задачи.

Не са изпълнени в пълен обем всички указания по защитата и охраната на базата, се посочва още в доклада. Недостатъчно е било използването на преградни заграждения за затварянето на всички подстъпи и подходи към базата. Не са предвидени и позиции на гранатохвъргачките, като основно средство за унищожаване на приближаващите се към лагера различни по вид транспортни средства.

Самият подбор на кандидатите за контингента е извършен на основата на заповед от май 2003 г. Подадени са 753 рапорта. От тях годни за мисията остават 557 души. 46 се отказали. Последвал е нов подбор. Предложени са длъжности на 495 военносслужещи. От тях се отказват 35 души. За района на мисията заминават 460 души. Некомплектът е от 10 души.

Спирдон СПИРДОНОВ

ДОКУМЕНТИ, ПРАВА, ЕКСПЕРТИЗИ,

На тези страници ще ви запознаем с полезна информация за новия размер на линията на бедност на страната, с по-високата минимална заплата, спирането и възобновяването на прекратена пенсия, медицинската експертиза за трайно намалената работоспособност, картите за паркиране на хората с увреждания и др.

С ПМС № 242 от 23.10. 2013 г. е определен нов размер на линията на бедност за страната за 2014 г., равен на 251 лв.

Той се изчислява по методика, приета с решение на МС. Линията на бедност е статистическа величина и няма пряко отношение към социалните плащания, които зависят от Гарантирания минимален доход (ГМД), равен на 65 лв. и остава засега непроменен. За определяне на някои социални помощи се прилага Диференциран минимален доход (ДМД), който е редуциран с коефициент ГМД. СИБ настоява социалните плащания и услуги да се обвържат, вместо с Гарантирания минимален доход, с Линията на бедността или с минималната работна заплата в страната.

МС определи нов, по-висок размер на месечната минимална работна заплата, считано от 01.01.2014 г.

Размерът на минималната работна заплата става 340 лв. при досегашен размер от 310 лв. Минималната часова ставка става 2.03 лв. вместо сегашната 1.85 лв. Новият размер на минималната работна заплата ще осигури по-висок социален статус на нископлатените работници, ще намали броя на т.н "работещи бедни" и ще се повиши вътрешното потребление. Ще се ускорят

процесите на осветляване на доходите и ще намали обемът на сивата икономика. (Виж ДВ. бр. 97/ 08.11.2013 г.)

СПИРАНЕ, ПРЕКРАТЯВАНЕ И ВЪЗБНОВЯВАНЕ НА ПРЕКРАТЕНА ПЕНСИЯ

Пенсията се спира, независимо от нейния вид: по искане на лицето; когато пенсионерът не се яви на преосвидетелстване от органите на експертизата на работоспособността, след като служебно е бил повикан; когато пенсионерът не е получавал пенсията си повече от 6 месеца; когато не се следва изплащането ѝ на основание чл. 101 от КСО



(случаите, когато не могат да се получават едновременно повече от една пенсия).

Пенсията се прекратява когато: пенсионерът почине; детето навърши възрастта, до която може да получава наследствена пенсия или бъде осиновено; преживелият съпруг, който получава наследствена пенсия встъпи в граждански брак; отпадне основанието за получаването ѝ.

Спряната пенсия се възобновява, а прекратената се възстановява по писмено заявление на пенсионера, когато отпадне основанието за спирането или прекратяването ѝ. Пенсията се възобновява или се възстановява от деня на отпадане на основанието за спирането или прекратяването ѝ ако заявлението е подадено в тригодишен срок от тази дата, или от подаването му, когато срокът е пропуснат. Когато пенсионерът не се е явил за преосвидетелстване по уважителни причини, спряната на основание чл. 95, т. 2 пенсия се възобновява от датата на спирането или прекратяването ѝ.

МЕДИЦИНСКАТА ЕКСПЕРТИЗА НА ТРАЙНО НАМАЛЕНАТА РАБОТОСПОСОБНОСТ СЕ ИЗВЪРШВА ОТ ТЕЛК И НЕЛК

Подготовката на пациентите за освидетелстване и преосвидетелстване се осъществява от личния лекар, който определя необходимите медицински документи, прегледи, консултации и изследвания, дава медицинско направление за ТЕЛК по местоживее на лицето. Хората, които по медицински показания не са в състояние да се явят на ТЕЛК / НЕЛК, се освидетелстват на място в дома им или в болницата, където са настанени за лечение. За целта личният/лекуващият лекар издава медицинско удостоверение, което се прилага към документите на освидетелстваното лице - лежачо болен. За ТЕЛК тези домашни посещения се осъществяват на териториален принцип, а от НЕЛК за цялата страна.

Експертизите на ТЕЛК / НЕЛК не се заплащат от пациентите и не се събират такси.

БОРСА, ЕВРОФОНДОВЕ

Експертните решения на ТЕЛК се получават в тримесечен срок от деня на освидетелстването или от деня, в който са получени допълнително поисканите изследвания. Изключение правят специализираните ТЕЛК-ове по очни заболявания, поради липса на специалисти в тях. Експертните решения на НЕЛК се издават в същите срокове, с изключение на сърдечно-съдовите, вътрешните, неврологичните и ортопедичните заболявания, които се издават в срокове от 1 година до 1.5 години поради недостиг на специалисти. Експертните решения се получават лично или от упълномощени лица.

Експертните решения на ТЕЛК се обжалват по административен ред в 14 дневен срок от постановяването им чрез картотеките за медицински експертни досиета пред НЕЛК, а експертните решения на НЕЛК Административния съд София. Такси при обжалването не се заплащат (Виж чл. 112 ал. 1 от Закона за здравето).

Контакти с пациенти НЕЛК има всеки вторник от 10 ч. до 12 ч. в кабинета на директора на адрес: София, ул. "Акад. Иван Гешов" №15.

Телефон за консултации на хора с увреждания: 02/805 39 10.

Телефони за контакти: 02/805 39 30, 02/805-39-40.

МЛАДЕЖКА ПРЕДПРИЕМАЧЕСКА БОРСА

Четвъртото издание на „Младежка предприемаческа борса 2013“ се проведе на 4 и 5 декември т.г. в Парк-хотел „Москва“, София. Това е единствената в България предприемаческа борса за младежи и младежи с увреждания. Целта ѝ е да подобри уменията и обогати опита на младежите начинаещи предприемачи за себе представяне и защи-

та на собствени бизнес и социални идеи. „Младежка предприемаческа борса 2013“ е част от проект „Младежки информационен център „Каузи“ и се финансира от Национален център „Европейски младежки програми и инициативи“ по Национална програма за младежта (2011-2015), Подпрограма 1. Развитие на мрежата от младежки информационно - консултантски центрове, договор № 11/080/П1-051.

В борсата се включиха представители на Министерство на регионалното развитие, Министерство на икономиката и енергетиката, Министерство на труда и социалното политика, Национален център „Европейски младежки програми и инициативи“, Агенция за хора с увреждания, СЕЕД България (бизнес ангели), на банки, финансиращи фондове и кредитиращи институции, потенциални инвеститори, застрахователи, организации на хора с увреждания, младежки НПО, партньорски фирми, медии и гости.

КАРТИ ЗА ПАРКИРАНЕ В ЕС УЛЕСНЯВАТ ХОРАТА С УВРЕЖДЕНИЯ

С цел да се популяризират правата за паркиране на хората с увреждания в държавите-членки на ЕС, Генерална дирекция „Трудова заетост, социални въпроси и равни възможности“ у нас е изработила брошури на български и английски език, съдържащи информация за придобиването на карти за паркиране на хората с увреждания в страните от ЕС.

Картите съдържат най-важните условия, обща информация и съвети, нужни на хората с различни видове увреждания, които пътуват за други държави. Картата е съпроводена с дупляна, която се поставя на предното стъкло на личния автомобил така, че текстът на езика на по-

сещаваната страна да се вижда. Така местните власти ще знаят, че картата на ползвателя е издадена въз основа на стандартизирания модел на Общността и че лицето с увреждане може да паркира на всички места, определени за паркиране в съответната държава. За повече информация:

<http://parkingcard.europa.eu>
ОТНОВО СЕ ОБСЪЖДА ИДЕЯТА ЗА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА ЕВРОФОНДОВЕТЕ

На 13 декември 2013 г. се откри конференция от г-н Ивайло Калфин, съдокладчик на Европейския парламент по дългосрочния бюджет на ЕС за 2014-2020 г., г-н Атанас Папаризов, председател на Съвета по членство в ЕС, национални приоритети и европейски фондове на НС на БСП и г-жа Милена Ангелова - главен секретар на Асоциацията на индустриалния капитал в България. Темата на конференцията беше „Управлението на еврофондовете към ефективни решения“.

На конференцията присъстваха представители на европейския и българския парламент, медиите, държавната и местната власт, както и от структурите на гражданското общество. Участие взе и представител на НФРИ.

В хода на дискусиата стана ясно, че на правителствено и експертно ниво се обсъжда варианта за създаване на единна структура, която да координира европейските средства в България. Това се налага от направените изводи от приключващия програмен период, които показват, че се налага да се унифицира управлението на фондовете, за да се избегнат сегашните проблеми с административни неуредици и противоречащи изискувания. Работи се и върху проект на закон, който да даде нормативната рамка за изразходването на средствата от ЕС. **ВИ**

ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ. АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik_pk@mail.bg

**КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД"
- ГР. ПЕРНИК,**

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



Кооперацията извършва:

Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

**Сертификат:
БДС EN ISO 90012001: 2008**

**ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ
"КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН**

- **ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАШКАТА ДЕЙНОСТ**
- **ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ**

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва



дърводелски услуги и предлага за продажба дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

За контакти:

СВИКБ тел. 076/ 60 48 74

**ВОЕННОИНВАЛИДНА
КООПЕРАЦИЯ**

"СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА

Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ

ТЕХНОКОН ООД
Сервиз за релъзи и транспортни ленти
Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech BV, Холандия.
Изработка на лентови релъзи, транспортни ленти, индустриални релъзи.
Склад лентови, транспортни ленти, лентови конвейери.

Технокон ООД, гр. София 1220, бул. "Рожен" 18
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
GSM: 0878/546 293;
e-mail: technocon@abv.bg;
office@technocon.biz
www.technocon.biz

ТЕХНОКОН ООД

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,
GSM: 0878/546 293;
e-mails:technocon@abv.bg;
office@technocon.biz
www.technocon.biz

ВОЕННОИНВАЛИД Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



Редакционна колегия:
Главен редактор Борис Николов
Редактори Даниела Тронкова,
Красен Бучков

Адрес на редакцията:
гр. Перник 2300, ПК 36
Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705
Тел. / факс: 076 / 60 48 74
GSM: 0879/ 54 42 21

E-mail: svik_pk@mail.bg

Печат "Нюзпринт" - ЕООД

ISSN: 1312 - 9066